LleHTpo6eXKHble 3/IeKTPOHACOChl

PABOYMI AUATA3OH

® [pon3soanTenbHOCTb A0 160 n/MuH (9,6 M*/u)
® Hanopgo56m

SKCIJTYATALUMOHHbBIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpuryecKkas BblCOTa BCacbiBaHUA O 7 M
® TemnepaTtypa xugkoctu ot -10 °C go +90 °C
® TemnepaTypa OKpy»atoLein cpeabl 4o +40 °C
® MakcumanbHoe faBfieHne B Kopnyce Hacoca:
-6 6ap B CP 100-130-132-150-158
-10 6ap B CP 170-190-200
® [1poAoNKUTENBHbIV PEXM PaboTbl aneKkTpogsuratensa S1

NCNOMHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3

PEFJIAMEHT (EC) N. 547/2012

CEPTUOUKALNA

CeptudurymnpoBaHHasa cnctema MeHeaxmeHTa DNV
ISO 9001: Cnctema meHeXMeHTa KauecTBa 4/
ISO 14001: SKONOrnNYecKnin MEHEOXMEHT

29

¢

< Yncraa Bopa

ﬁ B 6bITy

m B kommyHanbHoM
cekTope

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpytoTCA ANA NepekaymBaHna YiCTon, 6e3 abpasnBHbIX Ya-
CTWL, BOAbI V1 XUAKOCTEN, XMMUYECKM HearpeccrBHbIX MO OTHOLLe-
HVII0 K KOHCTPYKLIMOHHbIM MaTepuranam Hacoca.

BnaropapAa cBoei HagEéXHOCTM M NPOCTOTE B SKCMyaTaLuuu, Ha-
COCbl HAXOAAT WMPOKOE NPYMEHEHNE B ObITYy U B KOMMYHaNbHOM
X03AMCTBE. B YacTHOCTK, B cOYeTaHUW C rMAPOAKKYMYIATOPaMM
MasiblX U CpefHUX 06BEMOB MCMONb3YIOTCA ANA NOAAUY BOAbI, ANA
nepeKaurBaHUA XULKOCTEN 1 ANA OPOLUEHUA CaflOB 11 OFOPOAOB.
YcTaHOBKa Hacoca A0MKHa NPOU3BOANTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX MW B MECTax, 3alULLEHHbIX OT HEMOroAbI.

MATEHTbDI - MAPKW - MOZEJIN

n@s
® 3apeructpuposaHHasa mogenb N2 0001516350 CPm158
® 3apeructpupoaHHasa EC mogenb n° 002098434

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHOe MexaH4yecKoe yrnnoTHeHne
® [lpyrve Hanps»KeHna NUTaHnA unm yactota 60 My
® (CreneHb 3awuTbl IP X5 gna CP 170, CP 170M

FAPAHTUA

1 rof B COOTBETCTBUY C HALLUUMI OOLVMUN YCIOBUAMI NPOJAXKN



the spring of life
PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU U TEXHUYECKUE OAHHDbIE 50Ny n=290006/MmuH HS=0m
0 5 10 15 20 25 30 35 40 usgp.m.
L | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
0 5 10 15 20 25 30 35Imp g.p.m.
60 L L L L L L L L L 7feel
55 CP200 !
-175
50 i
45 CPig%0 1%
40 n=38.5% |
A CP170 -125
2 35 CP158 i
o F— B
= |
g 30 -100
I CP150 i
o B
g 25 i
£ CP130 CP132 75
20 -
3% n =54.5% B
15 CP100 [ 50
10 n=41% 5
25
5 B
MEI= 0.40 i
00 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 I/min
[ T T T T “I T T T T é T T T T é T T T T J‘ T T T T % T T T T é T T T T T T T T T 8\ T T T T é T T T T |"n3/h
MpousBoanTenbHocTb Q »
™n MOLHOCTb (P2) Q My 0|06 12 18 24 30 36 42 48 54 60 6672 78 84 90 96
OpHodasHbili | TpexdasHbil KBT n.c. A n/MuH 0 | 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
CPm 100 CP 100 0,25 0,33 16 15 14 125 11 9 7
CPm 130 CP 130 0,37 0,50 23 12221 20 19 18 17 155 14
CPm 132 CP 132 0,55 0,75 23 - 225 22 21,5 21 20,5195 185 175 16 14 | 12
CPm 150 CP 150 0,75 1 IE2 295 - | 29 285 28 275265 26 (245 23 21 18 15
CPm 158 CP 158 0,75 1 H metpbl 36 34 33,5 33 32,5315 30 285 27 25
CPm 170 CP 170 11 1,5 41 - | - 38 37|36 35 335 32 30 275 25| 22
CPm 170M CP 170M 1,1 1,5 36 - | - 35345335 33 32 31 30 29 28 265 25 23 21 19
CPm 190 CP 190 1,5 2 48 | - - |46 445 43 415 40 38 36 345325305 28 26
IE3
- CP 200 2,2 3 56 - - 55 545535 52 51 495 48 46 44,5425 40,5 38,5 36

Q - MpowuzBogutenbHocTb H - 06wt MaHomeTpuuecknii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA

JlonycTumoe OTKNOHEeHWe XapaKTePUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A KnaccapdektnBHocTU TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

30



CP

Nno3. KOMNOHEHT

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

1 KOPMYCHACOCA YyryH c kaTapopesHol 06paboTkon, NaTpy6Km ¢ pe3bboii cornacHo ISO 228/1
2  KPbIWKA Hep>xaBetowwada ctanb AlSI 304 (uyryH gna CP 170-170M-190-200)
3 PABOYEE KOJIECO Heprkasetowana ctanb AlSI 304
4 BAJ1 ABUTATENA HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHUWYECKOE dnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuanei
YNNOTHEHUE Tun Tun HAuamemp He Kosbyo A KONbYo Jnacmomep
CP 100-130-132 AR-12 @12 Mm Kepamuka Mpadput NBR
CP 150-158 AR-14 @ 14 vm Kepamuka Mpadput NBR
CP 170-170M-190-200 FN-18 @18 Mm Mpadut Kepamuka NBR
6 NOAWUNHUKN dnekmpoHacoc Tun
CP 100-130-132 6201 ZZ /6201 ZZ
CP 150-158 6203 ZZ /6203 ZZ
CP 170-170M 620472Z/6204ZZ
CP 190-200 6304Z2Z/6204ZZ
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
OO0HodpazHbIl (230 Bunu 240B) (110B)
CPm 100 10 uF-450B 25 uF-2508B
CPm 130 10 uF-450B 25 uF-2508B
CPm 132 14 yF -4508B 25 uF-2508B
CPm 150-158 20 uF-4508B 60 pF -300B
CPm 170-170M 25 uF-4508B 60 pF-250B
CPm 190 45 uF-450B 80 uF-250B
8 JJIEKTPOOABUTATEJSIb CPm: ogHodasHbI 230 B - 50 Iy ¢ TennoBoit 3awnTom, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.

CP: TpexdasHbin 230/400 B - 50 .

X dnekTpoHacocbl ¢ TpexdpasHbIM ABUraTesieM UMeIT BbICOKYI0 3pPeKTUBHOCTDb Knacca
IE2 po P2=1,1 kBT n IE3 ot P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

- M3onauusa: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X4

31

-




the spring of life

PA3SMEPDBI U BEC

T™n NATPYBKU PA3MEPbDI, mm Kr
OpHodasHbin | TpexdasHbiii DN1 | DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
CPm 100 CP 100 71 71
CPm 130 CP 130 253 205 82 123 165 135 41 7,8 7,3
CPm 132 CP 132 1” 1” 42 10 8,7 8,2
CPm 150 CP 150 12,4 11,4

285 240 92 148 190 160 38
CPm 158 CP 158 12,0 11,0
CPm 170-170M CP 170- 170M 51 367 260 110 150 206 165 44.5 17,8 17,2
CPm 190 CP 190 1" 1” 1 21,3 20,3
48 364 290 115 175 242 206 36.5
- CP 200 - 21,5
NOTPEBJIAEMbIA TOK
T™n HAMNPAXEHUE T™n HAMNPAXXEHUE
OpHodasHbIi 230B 2408 110B TpexdaszHbiin 230B 4008 240 B 415B
CPm 100 1,9A 1,55A 3,3A CP 100 1,7A 1,0A 1,6 A 09A
CPm 130 3,2A 2,9A 6,4 A CP130 2,0A 1,2A 1,8A 1,1A
CPm 132 3,9A 3,7A 7,0A CP 132 2,4A 1,4A 2,3A 1,3A
CP 150 4,2 A 2,4A 4,1A 2,3A
CPm 150 57A 54A 11,4A
CP 158 4,4 A 2,5A 4,3A 2,4A
CPm 158 6,0A 58A 12,04 CP170-170M 52A 3,0A 51A 2,9A
CPm 170-170M 7,8A 7,2A 16,0 A CP 190 7,5A 4,3A 73A 4,2 A
CPm 190 11,0A 10,0A 22,0A CP 200 9,3A 54A 9,0A 52A

32


http://www.tcpdf.org

